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ЗВЕРНЕННЯ 

до Львівської обласної державної адміністрації 

Ми, депутати Трускавецької міської ради, глибоко стурбовані ситуацією яка 

склалась на сьогоднішній день в місті курорті Трускавець.   

Місто Трускавець є бальнеологічним курортом України та однією з найдавніших 

оздоровниць Європи.  Більше 60 відсотків усіх надходжень до зведеного бюджету міста 

складають платежі від санаторно-курортної та готельної галузі. За підсумками 2019 року 

Трускавець сплатив до Державного бюджету України податків та платежів в сумі 228775,0 

тис. грн., що становить 44 відсотки надходжень міст Дрогобича, Борислава, Трускавця 

разом узятих. Основу усіх надходжень до державної казни складає податок на додану 

вартість, питома вага якого становить 59,2 відсотка, або 307349,6 тис. грн., частка 

сплаченого ПДВ Трускавцем становить більше 55 відсотків або 169457,8 тис. від 

поступлень даного податку з усієї Дрогобиччини.  Крім того, бюджет міста щомісячно 

передає до державного бюджету 94,6 тис. грн. реверсної дотації. 

У зв’язку із введеним карантином в Україні, спричиненим пандемією COVID-19, 

закриттям санаторно-курортних та готельних закладів у місті склалась вкрай тяжка 

ситуація з поступленнями до бюджету міста. Очікувані   втрати доходів для бюджету міста 

Трускавця зі сплати податків і зборів до кінця року складуть близько 48 мільйонів гривень.  

Другою, надзвичайно важливою на даний час, проблемою для міста стало рішення 

комісії ТЕБ ТНС ЛОДА про повне перекриття дороги Дрогобич-Трускавець у зв’язку з 

черговим проваллям, яке утворилось поблизу міста. Відсутність сполучення із Трускавцем 

створює незручності для мешканців міста та людей, які добираються на роботу, а в першу 

чергу для людей, які прибувають на відпочинок та оздоровлення, що суттєво понизить 

привабливість курорту, а в свою чергу, і надходження до державного та місцевого 

бюджетів. 

Рішення про перекриття дороги бетонними блоками Львівською обласною комісію 

з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій викликало обурення та 

спротив з боку мешканців міста та навколишніх сіл через низку найрізноманітніших 

причин: від іміджевих втрат як для курорту Трускавець, до створення проблем для 

мешканців Трускавця, Стебника та частково Борислава від надмірного руху транспорту, а 

також для водіїв та пасажирів – додатковий час, додаткові витрати, рух по дорогах, якість 

яких є не найкращою та небезпечною, про що свідчить чимала кількість дорожньо-

транспортних пригод на дорозі Стебник-Дрогобич та в межах дороги де встановлено 

бетонні блоки було зафіксовано декілька ДТП з важкими наслідками. 

Беручи до уваги численні звернення санаторно курортних закладів міста, 

мешканців Трускавця, Дрогобича, Стебника, думки науковців щодо безпечності даного 

відрізку автодорогидля легкового транспорту та з  метою недопущення нових ДТПна 

ділянці дороги Т1402, яка перекрита бетонними блоками, просимо Вас внести зміни до 

рішення комісії ТЕБ ТНС чи прийняти нове рішення, щодо можливості забезпечення 

проїзду легкового транспорту по даній ділянці дороги шляхом обмеження проїзду по 

висоті, використовуючи рекламоносії які встановленні на даному відрізку дороги Т1402. 
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